

PREFEITURA DA CIDADE DA VITÓRIA DE SANTO ANTÃO Palácio José Joaquim da Silva Filho

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 2ª CONFERÊNCIA MUNICIPAL DAS CIDADES Do município da VITÓRIA DE SANTO ANTÃO - PE

O Prefeito do Município da Vitória de Santo Antão, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com a convocação da 6ª Conferência Nacional das Cidades pelo Ministério das Cidades e da 7ª Conferência Estadual pelo Governo do Estado de Pernambuco, CONVOCA A POPULAÇÃO DA VITÓRIA DE SANTO ANTÃO para a 2ª Conferência Municipal das Cidades da Vitória de Santo Antão - PE, a ser realizada nos dias 25 (abertura Oficial) e 26 (Plenárias e GT's) de junho de 2025, com o tema:

"A VITÓRIA DO FUTURO COMEÇOU E QUEREMOS A SUA PARTICIPAÇÃO"

A 2ª Conferência Municipal das Cidades da Vitória de Santo Antão – PE tem como objetivos:

- Propor diretrizes para as políticas públicas urbanas;
- Eleger os delegados que representarão o município na etapa estadual;
- Mobilizar a sociedade para a construção coletiva de uma cidade ainda mais desenvolvida, justa e participativa.

As inscrições para participantes poderão ser realizadas no período de 16 a 23 de junho de 2025, pelo Site e Instagram oficial do Município da Vitória.

O local da realização da 2ª Conferência Municipal das Cidades da Vitória de Santo Antão – PE será divulgado posteriormente pela Comissão Organizadora.

Vitória de Santo Antão, 13 de junho de 2025.

ARRUDA:25328883420

PAULO ROBERTO LEITE DE Assinado de forma digital por PAULO ROBERTO LEITE DE ARRUDA:25328883420 Dados: 2025.06.15.21:09:18 -03'00'

PAULO ROBERTO LEITE DE ARRUDA

Prefeito(a) do Município de Vitória de Santo Antão – PE

GABINETE DO PREFEITO

e-mail: gabinete@prefeituradavitoria.pe.gov.br Rua Dr. Demócrito Cavalcante, 144 – Livramento, Vitória de Santo Antão – PE CEP: 55.602-420 - CNPJ: 11.049.855/0001-23